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Léigh seo go cúramach:

1. Ná hoscail an leabhrán seo go n-iarrtar ort.

2. Is teist ilrogha é seo.

3. Thig leat obair gharbh a dhéanamh ar an leathanach breise.

4. Scríobh d’fhreagraí ar an leathanach freagraí, ná scríobh na freagraí ar an teist seo.

5. Marcáil d’fhreagra sa cholún a bhfuil an uimhir chéanna aige is atá sa cheist teiste trí líne dhubh a tharraingt tríd an litir.

6. Má dhéanann tú meancóg, scrios amach é go hiomlán agus cuir d’fhreagra nua isteach.  Ná marcáil ach freagra amháin do gach ceist.

7. Bí cinnte go gcoinníonn tú d’áit ar an leathanach freagraí.

8. Oibrigh chomh cúramach agus chomh gasta agus is féidir leat.  Muna dtig leat ceist a dhéanamh, ná cuir d’am amú léi ach gabh ar aghaidh chuig an chéad cheist eile.  Muna bhfuil tú cinnte den fhreagra, roghnaigh an freagra a shíleann tú atá ceart.

9. Tá 45 ceist sa teist seo agus tá 45 bomaite agat leis an teist a dhéanamh.   
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Tá 40 fear grinn i sorcas mór, caitheann      acu dearg,      glas agus an chuid eile buí.  Cá mhéad fear grinn a chaitheann buí?

A. 2

B. 8

C. 16

D. 24

E. 32
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2. Tá Micheál 7 bliain níos óige ná a deirfiúr, Caitlín.  Tá Caitlín ina leath den aois a bhí a daidí 5 bliain ó shin.  Tá daidí s’acu 45 anois.  Cén aois Micheál?

A. 18

B. 27

C. 13

D. 20

E. 17
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3. Cad é ‘ceithre mhíle is tríocha, cúig chéad agus a naoi déag’ mar uimhir?

A. 3459

B. 345, 019

C. 34, 019

D. 34, 519

E. 3519
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4. Tá gach dalta i Rang 6 ag dul ar turas scoile, is é sin 108 dalta.  Tá 27 suíochán ar gach bus.  Cá mhéad bus a bheidh de dhíth?

A. 5

B. 4

C. 3

D. 2

E. 1
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5. Tá Síle ag dearadh bláthóg bheag di féin.  Seo thíos plean den chruth s’aici.  D’úsáid sí cóimheas de 1cm:30cm.  Cad é an fíor-imlíne na bláthóige?
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                 3cm



   3cm


     3cm





         2cm

A. 16mm
B. 160cm
C. 4.8m
D. 90cm
E. 400cm
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Músclaíonn Seoirse ar 6.00 agus téann sé a chodladh 15 uair an chloig ina dhiaidh sin?  Cén t-am a théann sé a chodladh?

A. 24:00
B. 12:00
C. 19:00
D. 16:00
E. 21:00
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7. Cá mhéad líne shiméadrachta atá ag an chruth seo?
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A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

E. 5
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8.  Cén codán thíos nach bhfuil mar an gcéanna leis na cinn eile?
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A. 

B. 

C. 

D. 
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9. Cén sórt triantáin é seo?
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A. géaruillinn

B. dronuilleach

C. comhshleasach

D. maoluillinn

E. comhchosach
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Cad é an méid is lú thíos? 
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A. 0.45

B. 

C. 60%
D. 

E. 1.1
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11. Má chuireann tú 7 isteach san inneall feidhme seo, cad é a thiocfaidh amach?
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A. 2

B. 3

C. 6

D. 15

E. 24
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12. Bailíonn Máirtín greamaitheoirí agus ba mhaith leis a chuid airgid uilig a chaitheamh orthu.  Deir mamaí, áfach, nach bhfuil cead aige ach ¼ dá airgead póca a chaitheamh ar ghreamaitheoirí.  Faigheann sé £2.00 d’airgead póca gach seachtain.  Cá mhéad a mbeidh cead ag Máirtín a chaitheamh ar ghreamaitheoirí thar 10 seachtain?

A. £0.50
B. £20

C. £2.50
D. £5.00
E. £10



13. Cén uimhir thíos nach uimhir chearnach í?

A. 81

B. 44

C. 36

D. 9

E. 16



14. Cad é an difear ar an uimhirlíne idir saighead A agus saighead B?

        A       B






     1       2       3       4       5       6

A. 1.3

B. 0.5

C. 1

D. 0.8

E. 0.6


15. Cad é an uimhir is mó is féidir a dhéanamh leis na digití 3,  7,  2,  6,  9 ag úsáid na ndigití uair amháin?

A. 23,679

B. 76,329

C. 97,632

D. 976.32

E. 93.276


16. Léiríonn an tábla seo an méid uaireanta a chaith Marcas ag amharc ar an teilifís.

	Lá
	Uaireanta TV

	Luan
	3

	Máirt
	4.5

	Céadaoin
	4

	Déardaoin
	3.5

	Aoine
	5


Cad é an meánlíon uaireanta a chaith Marcas ag amharc ar an teilifís?

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

E. 5



17. Bhí teocht 4°C ann ar an Luan.  Deir reamhfhaisnéis na haimsire go dtitfidh an teocht ar 10°C thar an chéad trí lá eile.  Cad é an teocht a bheidh ann Déardaoin?

A. -6°C
B. 0°C

C. 14°C
D. -10°C
E. -3°C



18. Tá 150 suíochán ann ar eitleán a bhí le heitilt ó Londain go Nua Eabhairc.  Níor díoladh ach 86 ticéad.  Cá mhéad suíochán folamh a bheidh ann?

A. 74

B. 64

C. 54

D. 66

E. 86


19. Tá 6 eilifint sa zú.  Itheann gach eilifint 50 cnó gach lá.  Cá mhéad cnó a íosfaidh na heilifintí thar sheachtain?

A. 350

B. 300

C. 2100
D. 42

E. 420



20. Cad é an freagra den áireamh seo?

?

8  864

A. 98

B. 8

C. 108

D. 140

E. 102



21. Cé acu an uimhir is mó thíos? 

A. 10.01
B. 9.9

C. 10.11
D. 1.99

E. 11.01



22. Cad é 4.57 go dtí an deichiú is cóngaraí?

A. 4.6

B. 5

C. 4.5

D. 4.57

E. 4.58



23. Díolann ollmhargadh paca de 6 mála beag de shlisíní ar £1.80 nó thig leat 40p a íoc as mála amháin.  Cad é an praghas is saoire atá ar 15 mála slisíní?

A. £6.00
B. £4.80
C. £3.60
D. £5.40
E. £1.80



24. Tá Micheál 8 bliain d’aois anois.  Tá a dhaidí 28.  Cén aois a bheidh Micheál nuair a bheidh daidí a dhá oiread d’aois s’aige anois?
A. 22

B. 20

C.24

D. 25

E. 26



25. Cad é ¾ de 80?

A. 20

B. 30

C. 40

D. 60

E. 75


26. Cad é an méid thíos atá cothrom le 2.3?


A. 

B. 23%
C. 2.3%
D. 

E. 200%



27. Cén codán den chruth seo atá scáthaithe?




A. 

B. 

C. 

D. 

E. 



28. Rinne máthair dinnéar de liathróidí feola.  Chuir sí 25 acu ar an tábla agus d’imigh sí le gach duine a fháil don dinnéar.  Nuair a shuigh siad uilig síos, chonaic sí nach raibh fágtha ach 20% de na liathróidí feola.  Chonaic siad go raibh an madadh ag lí a liopaí agus go gcaithfidh gur ith sé na liathróidí feola.  Cá mhéad liathróid feola a d’ith an madadh?

A. 6

B. 25

C. 20

D. 24

E. 3



29. Cé acu uimhir thíos atá ina huimhir phríomha?

A. 6

B. 9

C. 11

D. 12

E. 16



30. Cad é an chéad uimhir eile sa seicheamh seo?

100,  99,  97,  94,  90,  ?

A. 5

B. 85

C. 86

D. 87

E. 88



31. Cá mhéad dronuillinn atá i gciorcal?

A. 0

B. 1

C. 2

D. 3

E. 4


32. Cé acu grúpa uimhreacha thíos a bhfuil dhá chorruimhir agus ré-uimhir amháin aige?

A. 24,  15,  30

B. 33,  28,  42

C. 52, 33,  71

D. 98,  39,  20

E. 5,  14,  50


33. Léiríonn an chairt seo an méid airgid a shábhálann Seán, Máire agus Liam gach seachtain.  

Airgead Póca Sábháilte















                1             2             3              4            5         


Seachtain

Cá mhéad a bhí sábháilte ag Seán i ndiaidh trí seachtaine?

A. £1.90
B. £5.00
C. £4.10
D. £2.90
E. £6.00



34. Cosnaíonn ticéad traenach go Baile Átha Cliath £12.50 do dhuine fásta.  Cá mhéad atá ar thicéad do pháiste má bhí £36.50 ann do 3 páiste agus 1 duine fásta?

A. £11

B. £10

C. £9

D. £8

E. £7.50


35. Cé acu uillinn thíos atá níos mó ná 270°?








A. 

B. 


C. 

D. 

E. 



36. Cén cruth thíos atá ina heicseagán?



A. 

    B. 

           C. 

   D. 

      E. 



37. Cé acu áireamh thíos a thugann an freagra is mó?

A. 6 x 7

B. dúbail 13

C. 81 ÷ 9

D. 0.1 x 100

E. 14 - 6


38. Seo thíos 5 cuiteog agus na faid s’acu i gceintiméadair.

Cad é an raon de na faid seo?




   7cm                          9cm                          12cm                15cm                    8cm

A. 7

B. 8

C. 9

D. 10

E. 11


39. Cad iad na comhordanáidí de na pointí G agus J?









0      1    2    3    4    5    6    7    8

A. G(2,5) J(1,3) 

B. G(1,5) J(3,3)

C. G(5,3) J(3,1)

D. G(3,5) J(2,3)

E. G(5,2) J(1,3)


40. Tá 50 leathanach in irisleabhar.  Tá Bríd ar leathanach 40 den irisleabhar.  Cén céatadán den irisleabhar atá léite aici?

A. 20%
B. 40%
C. 80%
D. 15%
E. 10%



41. Cad é achar iomlán de na 3 dronuilleog seo thíos?

       1cm

          4cm







        

        





         2cm


A. 10cm²
B. 12cm²
C. 14cm²
D. 16cm²
E. 28cm²


42. Cén cruth thíos atá congruach leis an chruth seo?





       A. 


    B. 

    C. 

  D. 

        E. 



43. Cá mhéad faobhar atá ag pirimid le bonn chearnach?



A. 4

B. 5

C. 6

D. 7

E. 8



44. Téann Oilibhéar a chodladh ar 20:15.  Téann a dheartháir níos sine a chodladh ar 22:00.  Músclaíonn siad beirt ar 6:30.  Cá mhéad níos mó uaireanta codlata a fhaigheann Oilibhéar ná a dheartháir?

A. 1 uair agus 15 bomaite

B. 1 uair agus 45 bomaite

C. 8 uair agus 30 bomaite

D. 2 uair agus 45 bomaite

E. 1 uair


45. Cé acu an meáchan is troime thíos?



    A. 

            B. 

   C. 

         D. 
             E

































TIONTAIGH AN LEATHANACH



Marcáil na boscaí mar seo ‹      ›, ní mar seo ‹      ›.

Scrios na meancóga go lánchúramach.

TOSAIGH ANSEO















DEIREADH NA TEISTE

Gabh go barr an 

       Gabh go barr an 

chéad cholún eile.

        chéad cholún eile.


MATAMAITIC:  TEIST 16 – LEATHANACH FREAGRAÍ





Dáta na Teiste





Ainm Dalta





DÁTA BREITHE





Ainm na Scoile





Bliain





Lá





Mí

















UIMHIR SCOILE





UIMHIR DALTA





1993


1994


1995


1996


1997


1998


1999


2000


2001


2002


2003


2005


2006





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3





Eanáir





Feabhra





Márta





Aibreán





Bealtaine





Meitheamh





Iúil





Lúnasa





M. Fómhair





D. Fómhair





Samhain





Nollaig





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9
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1


2


3


4


5


6


7


8


9
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1


2


3


4


5


6


7


8


9
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1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





0


1


2


3


4


5


6


7


8


9





Marcáil mar


seo  ‹    ›  











	Teist	‹ 1A ›		‹ 1B ›





ÚSÁID MÚINTEORA AMHÁIN








Aois an dalta ag am na teiste                             bliain                    mí








Scór Caighdeánaithe








Lomscór








Banda Muiníne





go








Ord Percintíle








Túslitreacha an mharcálaí/na marcálaithe





Teist Thaithíoch





1         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














2         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














3         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














4         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














6         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














5         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














7         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














8         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














9         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›
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35       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














34       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














33       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














32       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














31       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›


:











20       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














19       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














18       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E › 














17       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














16       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














5         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














4         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














3         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














1         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














2         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














40       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














39       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














38       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














37       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














36       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














24       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














23       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














22       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














21       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














25       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














6         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














10       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














9         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














8         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














7         ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














43       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














42       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














41       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














45       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














44       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














30       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














29       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














28       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














27       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














26       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














15       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














14       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














13       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














12       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›














11       ‹ A ›   ‹ B ›  ‹  C  ›  ‹ D ›  ‹ E ›
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Seán





Máire





Liam





Airgead Póca





7





6





5





4





3





2





1














H





I





G





J





2cm





1cm





4cm





6 kg





600g





0.8kg





40g
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1.5kg








PAGE  
6

_1319117670.unknown

_1319140183.unknown

_1319188953.unknown

_1319188973.unknown

_1319189197.unknown

_1319188964.unknown

_1319140192.unknown

_1319188937.unknown

_1319119320.unknown

_1319119349.unknown

_1319117693.unknown

_1319106046.unknown

_1319117613.unknown

_1319117636.unknown

_1319117576.unknown

_1319106031.unknown

